PAUTA CTP1 IN523
P1.-  De los siguientes activos, ¿cuál es el menos importante?
· Conciencia de marca

· Calidad Percibida

· Lealtad de marca

· Asociaciones

· Otros.

RESPUESTA: 

1.- (1,5 pts) Dentro de los activos expuestos, puede considerarse que los menos importantes son “asociaciones” y/o “otros”, lo primero porque muchas veces corresponde a respuestas de estímulos basados en la experiencia que los consumidores han desarrollado durante toda su vida, por tanto no es algo que necesariamente origine la marca. Y “otros”, porque puede considerarse dentro de esto los logotipos, ventajas competitivas de la producción, etc., que al compararlas con las demás alternativas no representan un objetivo en la gestión de marca porque generalmente causa menor impacto en el comportamiento de los consumidores. Es importante destacar que del conjunto de opciones, los tres primeros representan parte de los objetivos estratégicos de marcas, y son responsables de las fortalezas y del posicionamiento que esta pueda tener, mirándolo desde el punto vista de descarte, entonces es también posible decir que los más débiles son “asociaciones” y/o “otros”.
Corrección: Se consideran correctas cualquiera de las dos alternativas (por eso, 1 pto.), y depende de la justificación la asignación completa del puntaje.
P2.-  De los siguientes activos, ¿cuál es el más importante?

RESPUESTA:

2.- (1,5 pts) Los más importantes son “calidad percibida” y “lealtad de marca”. La primera, porque un producto o servicio que se percibe de calidad siempre estará en buen posicionamiento por parte de los consumidores y será determinante en la experiencia de compra, porque se considerará como un parámetro  ó como una opción. Y la “lealtad de marca”, es también muy importante porque refleja la satisfacción que muestra un consumidor por el producto o marca, que tal vez se tiene conciencia de que no es el mejor del mercado, pero contiene las cualidades que para él son fundamentales y genera que opte por esa marca y no por otras. Si bien la “conciencia de marca” es importante, es un primer paso para lograr las otras dos ya mencionadas, y es mucho más fácil de conseguir, es ahí donde radica la mayor relevancia de las otras dos, puesto que productos con marcas destacadas y bien evaluadas tienen en común la percepción de “calidad” y/o “generan lealtad” en las personas.  
Corrección: Se consideran correctas cualquiera de las dos alternativas (por esto, 1 pto.), y depende de la justificación la asignación completa del puntaje.
P3.- ¿Por qué a Kodak le fue bien?

RESPUESTA:

3.- (1,5 pts.) A Kodak le fue bien porque presentó una innovación en el producto, cambió las cámaras que existían en ese momento de compleja utilización, a un producto mucho más sencillo y de buena calidad. Eso permitió generar un posicionamiento de marca  en que el mensaje que transmitió la publicidad, de manera correcta, resaltaba las ventajas del producto y además, logró establecer las potencialidades que este presentaba, por ejemplo, al hacer referencia a la enorme aplicabilidad de captar momentos emotivos, como  los familiares.
P4.-  ¿En Chile cuál de los factores es el más relevante?
RESPUESTA:
4.- (1,5 PTS) En el país, existe una gran tendencia a obtener resultados de corto plazo, por lo que caer en la competencia de precios para logar mayores ingresos, es una práctica frecuente, dejando de lado aspectos muy importantes para el desempeño de los productos y sus marcas, como su imagen, su fortaleza, su salud de largo plazo, cayendo en errores, que como menciona la lectura se confunden la fortaleza de una marca con su conocimiento, por ejemplo.
Corrección: Lo importante de la respuesta (y en general de todo el CTP) es la justificación y que tuviese alguna relación con el capítulo que se controló en El ctp.

